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ASSMANN BERATEN + PLANEN ist eines der führenden Beratungs- und 

Planungsunternehmen im Bauwesen. Mit rund 400 Mitarbeitern und 12 Standorten im In- und 
Ausland bieten wir seit über 50 Jahren erfolgreich integrierte Beratungs-, Management- und 
Planungsleistungen an. 
 

Als innovatives Unternehmen sind wir ständig an neuen Impulsen aus Wissenschaft und 

Forschung interessiert und engagieren uns sehr für die Förderung und Unterstützung des 

akademischen Nachwuchses. Deswegen suchen wir für unsere Abteilung Technische 

Gebäudeausrüstung und Energieeffizienz  am Standort Braunschweig laufend: 

 

Praktikanten (m/w) 
 aus dem Studiengang „Umwelt- und Energieprozesstechnik“ (Bachelor/Master) 

 

Unser allgemeines Anliegen ist es, Ihre theoretischen Kenntnisse in praxisorientiertes Arbeiten 

in spannenden und aktuellen Projekten aus unserem Tagesgeschäft einzubringen. So erhalten 

Sie die Möglichkeit, erste Erfahrungen in Ihrem künftigen Berufsfeld zu sammeln und von dem 

Know-How unserer erfahrenen Experten zu profitieren. Für Ihren Einsatz in unserem 

Unternehmen während Ihres Praktikums erhalten Sie  eine leistungsgerechte Bezahlung. 

 

Ihre Qualifikation 
 

 Sie sind immatrikuliert in dem genannten Studiengang 
 Sie zeigen ein hohes Maß an fachlichem Interesse, Engagement und Motivation 
 Sie möchten Ihre theoretischen Kenntnisse endlich in der Praxis zeigen und sie in 

unserem Unternehmen unter Beweis stellen 
 Sie planen für Ihr Praktikum eine Mindestdauer von 3 Monaten ein 

Bewerbung 
 

Erkennen Sie sich in unserem Profil wieder und haben Interesse, endlich raus aus dem Hörsaal 

und rein in die Praxiswelt zu kommen? Dann bewerben Sie sich mit folgenden Unterlagen: 

 

 Immatrikulationsbeschreibung und Notenspiegel 

 Tabellarischer Lebenslauf 

 Nachweise über absolvierte Praktika, Beschäftigungen etc. 

 

Wir  freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung mit Angabe eines möglichen 
Eintritttermins. 

Bitte fassen Sie Ihre Bewerbung in einer pdf-Datei mit der Benennung <Name.Vorname.pdf> 
zusammen und senden Sie diese an Frau Liv Guldbakke: l.guldbakke@assmann.info 
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